

●环球快讯

### “阿特兰蒂斯”号 上演“午夜惊魂”

据新华社电 美国航天局15日说,“阿特兰蒂斯”号航天飞机上的一台主计算机当天凌晨突然死机,随之而起的警报声惊醒了已沉睡的4名宇航员。目前故障已修复,“阿特兰蒂斯”号上的5台主计算机均运行正常。据悉,故障原因为宇宙射线所致。

### 菲律宾军官 呼吁推翻政府

据新华社电 菲律宾军官马里亚诺在一段视频中呼吁民众推翻总统贝尼尼奥·阿基诺三世,受到解职处置。马里亚诺的视频时长95秒,显示13日录制,出现在一家知名社交网站。他戴着眼镜,穿蓝色短袖衬衫,坐在桌后对着麦克风讲话:“包括士兵在内,推翻政府是每一名菲律宾人的责任和权利。我重复一遍,推翻政府。”马里亚诺原定17日即年满56岁当天退休。

### 29岁男子成为 英国最年轻外公



本报讯 据香港《文汇报》网站16日报道,英国未成年少女怀孕的现象非常普遍,14岁少女蒂娅诞下女婴后,其29岁的父亲谢姆因此荣升英国最年轻的外公,该家族更出现6代同堂的壮观场面。报道指,未成年生育可说是这个家族的遗传,谢姆就是在15岁时与前妻诞下女儿蒂娅的。如今,年纪轻轻的蒂娅也生下女儿,早生早育的这个家族出现了6代同堂的罕见场面。据报道,谢姆对外孙女的出生雀跃不已,家人非但没有责备蒂娅,反而赞她“做得好”。不足2磅的谢姆外孙女雷斯比预产期早10周出生,现于加护病房内接受监察。谢姆与新女友亦育有一名9个月大的男婴。(宗禾)

# 查韦斯再赴古巴治癌症

## 媒体称,他的病情增加了委内瑞拉2012年大选不确定性

本报讯 据委内瑞拉媒体《拉丁美洲先驱论坛报》报道,该国总统查韦斯宣布于16日再赴古巴进行癌症的第二期治疗。查韦斯的健康状况和他频频出国治疗,引发了舆论对委政坛是否将生变的关注和猜测。

路透社称,查韦斯的病情增加了委内瑞拉2012年总统大选的不确定性。报道称,已经领导委内瑞拉12年的查韦斯正为赢得下一个6年任期“热身”。实际上,他也是该国唯一宣布参加2012年大选的候选人。但如今查韦斯的健康状况增加了人们

对他能否继续执政的疑虑。分析指出,虽然有人认为查韦斯的病情给了反对派战胜他的大好时机,但断言查韦斯的政治生涯面临结束为时尚早。一些专家指出,虽然没有得到确认,但查韦斯所患癌症可能是结肠癌,如果能得

到及时治疗将有很高的生存和康复几率。但也有媒体称有医疗方面的消息透露,查韦斯体内的癌细胞已经转移,癌症已进入晚期。路透社的分析认为,查韦斯的缺席尚未动摇其政权的稳定性。(中信)



## 两架民航客机 准备起飞时相撞

2011年7月14日,美国波士顿机场发生两架民航客机擦撞的意外,一架原计划飞往荷兰阿姆斯特丹的达美航空波音767客机,擦撞到一家区域性航空公司的客机。没有造成乘客受伤。波士顿洛根机场说,意外发生的时候,两架飞机都在跑道上准备起飞。达美客机不慎撞到大西洋东南航空客机的垂直尾翼,两架飞机都停飞检修。(宗禾)

# 欧洲1.61亿英镑中奖者身份曝光

## 为一对苏格兰夫妇,梦想游览长城



本报讯 据英国《每日电讯报》7月16日报道,日前买中欧洲大乐透1.61亿英镑头奖的彩民身份曝光,他们是一对苏格兰夫妇。日前,幸运的老两口跟大家分享了他们使用奖金的计划。现年64岁的丈夫科林·韦尔已从电视台摄像的岗位上退休,55岁的妻子克里斯是护士,两人结婚有30年了。12日晚,克里斯循惯例看完电视剧后便开始比对彩票号码。“我们买了5注。一开始的时候,我在买中的数字上画圈,但是当对到第5个号码的时候,我开始不敢相信自己的眼睛了。我们竟然买中了

所有的号码。”克里斯说,“在核对了四五遍确保无误后,我才下楼找丈夫。他从我的表情和音调上立马猜出发生了什么大事。”科林表示,虽然这笔钱能为他们带来全新的生活方式,但他们希望能够有一个逐渐适应的过程。科林夫妇现在正考虑购置新的房产和车子,但是最让他们兴奋的却是旅游计划。“我们一直想去中国登长城,科林想去看看澳大利亚埃尔斯山。”克里斯说,“我们也喜欢美术馆,这笔钱能让我们去参观位于巴黎或者俄罗斯的各种美术馆。”(宗禾)

左图:中奖的苏格兰夫妇

# 普洱茶企飞跃千里进泉城

## 山东茶博会展位预订一空

一般来说“隔年茶如草”,茶叶讲究新鲜,时间一长不仅口味变质,功效丧失,身价自然也日趋下贱,但是云南普洱茶却是个例外,当年新茶不值钱,倒是越陈越好,“香陈九响芳兰气,品尽千年普洱茶”,这恰是普洱茶价值所在真实写照,一贯有着“能喝的古董”的普洱茶,在经过2008年至2007年疯狂炒作期,2008年的低迷期,如今再次回归大众视野,收藏之风渐盛。

### 品牌普洱茶博汇

常年与普洱茶打交道的经销商都难忘记,四五年前普洱茶被疯炒的时期,有朋茶业集团市场负责人告诉笔者,他们涉足到普洱茶行业却是在2008年,这一年也是普洱茶行业最为低谷的一年,正式进军普洱茶行业后,有朋以直营连锁店的形式快速覆盖全国市场,凭借强大的经济实力,有朋在短短两年的时间就发展成为普洱茶行业内最具影响力的连锁企业,今年他们联合云

说起茶叶,就不能不提普洱茶。作为中国历史悠久的名茶,普洱从来就不乏追随者。即将于8月4日在济南舜耕国际会展中心举行的2011中国(山东)茶业交易博览会吸引多家普洱茶企业前来参展,参展数量和质量比去年均有所突破,普洱茶展区被预订一空。近日,笔者走访了济南茶叶市场多家普洱茶经销商和普洱茶收藏爱好者,探访普洱茶再次升温的奥秘。

南中茶再次来到山东茶博会,也是希望借此机会能将品牌得到更好的推广,让消费者能随时、随地、更方便实惠的买到正宗放心的普洱茶。首次光临山东茶博会的普洱茶茗邦茶业依托云南省茶叶资源优势,多年来公司的资深茶人深入茶区每一个角落,以茶做人,将好茶奉献给茶友为己任,在临沧、勐库、布朗山、落水洞等地收购古树茶,建立初制所,沿袭六选六穿最早制普洱茶之独到工艺,精选精制,恪守标准,生产出优质的普洱茶。同样来自云南的凤宁茶业也是第一次到济南参加山东茶博会,凤

宁将着力推介凤庆滇红茶和名山古树普洱茶两种主打茶叶,凤宁的普洱主要是做一些高档的古树纯料普洱茶,比如班章、冰岛、昔归,还有凤庆当地一些野生茶及古树茶等,与云南其它普洱主产区不同的是,凤庆茶区的滇红比普洱更有优势,到这时候,广大观众可以一品我国三大红茶之一的滇红的魅力。另外来自普洱茶主产区西双版纳的勐海普洱茶、勐海春韵茶业等也都携带精品普洱茶前来参展。

### 收藏升值空间大

近两年,普洱茶收藏风气盛行,

这要得益于普洱茶饼的升值潜力,品质好的普洱茶,每年能以10%至15%的增长率升值,普洱茶收藏爱好者许先生与普洱结缘后专门在第一茶市开设一间小店,并亲自前往三南临沧、勐海等地选购茶叶,囤积大量高品质的古树和老树普洱茶。在济南普洱茶收藏已经较为普遍,然而普洱茶市场上的茶叶品牌及种类也是多如牛毛,由于普洱茶是“能喝的古董”,现在若收藏的话,可以选择品质好的新茶,新茶因刚刚上市价格较低,存放五年后,升值空间巨大。笔者在走访过程中了解到,优质普洱茶的原料首先必须是优质云南野生大叶种,最主要的传统普洱茶产区为云南易武镇、西双版纳州等,具有较长的茶叶种植历史和优越的自然条件,茶友应该对这些概念有清晰的了解,避免在购买时受人误导。

### 山东茶博会影响初具

短短一年时间,普洱茶就取得如此快速的发展,说明山东普洱茶真实消费需求已经稳定并成熟,这其中有着来自展会效益、市场环境等多方面的因素,通过正确引导,整个普洱茶消费市场逐步规范合理,形成“以品饮为主,投资收藏为补充”的消费需求;山东是福射东亚乃至整个国际市场的桥头堡,为普洱茶企拓展外销市场提供了得天独厚的地理优势;山东茶博会充分借助济南“江北第一茶市”的优势,理念不断创新,重视展会营销,买家邀请及展会延伸服务,立足参展商,不断为企业创造效益,打造国内最具参与价值的茶博会,在业界获得良好的口碑和形象。2011山东茶博会,普洱茶来势汹汹,势在必行在济南茶市上与其他茶类一较高下,届时各类斗茶活动精彩纷呈,为广大普洱茶收藏爱好者提供择茶收藏良机。招展热线:0531-81759665 81759662 81759667 81759663